B PykoBOACTBO MO aKcnyaTauum ew;,, *

Q CBapou4Has roperka

RU UM 15 G EZA
UM 24 G EZA
UM 25 G EZA
UM 36 G EZA
UM 240 W EZA
UM 401 W EZA
UM 501 W EZA



O6wue ykaszaHus

A BHUMAHUE
MpouTtute pykoBOoACTBO NO 3Kcnnyatauuu!
L]

PykoBoacTBO No 3KcniyaTaLum COOepXUT yKa3aHUA NO TeEXHUKe 6e3onacHOCTM nNpu

paboTte ¢ nsgenuem.

* O3HakoMbTECh C PYKOBOACTBAMMU MO 3KCMNyaTaLum BCEX KOMMOHEHTOB CUCTEMBI U
cobntofanTe npuBeAeHHbIE B HUX yKa3aHus No TexHuke Ge3onacHoCcTn 1 npegynpexaeHus!

+ CobnioganTe ykazaHusa no NpeaoTBpaLLEHMI0 HECHACTHbIX Cy4yaeB 1 HauMoHarnbHbIe
npegnucaHus!

» PykoBOACTBO MO 3KCMyaTauum AOMKHO XPaHUTLCA B MeCTe SKCnnyaTtalumm annaparta.

» TlpegynpexparoLme 3Hakum 1 3Hakn 6e3onacHOCTM Ha annapaTe cogepXaT UHopmaumio o
BO3MOXXHbIX OMAaCHOCTSX.

OHu Bcerga OormkHbl ObITb pacno3HaBaeMbiMU U YNTAOENbHBIMMN.

* Annapat npou3BedeH B COOTBETCTBUMN C COBPEMEHHbBIM YPOBHEM Pa3BUTUSI TEXHONOTUI U
oTBevaeT TpeboBaHUAM OENCTBYHOLINX HOPM M cTaHgapToB. Ero skcnnyatauus,
obcnyxMBaHWe N PEMOHT AOMKHbI OCYLLECTBIATLCS TONbKO KBannguumpoBaHHbIM
rnepcoHarnom.

*  TexHu4eckme N3MeHeHus1, CBsA3aHHbIe C NOCTOSIHHBLIM COBEPLUEHCTBOBAHUEM
0bopyaoBaHusl, MOryT BMUSATL Ha pe3ynbTaTbl CBAPKU.

Mpu Hanu4yuu eonpocoe omHocumMesIbHO MOHMax)a, 8800a 8 3KcrJlyamauyuro, pexxuma pabomeil,
ocobeHHOcmel Mecma ucnoJsib308aHuUsl, a makxe yesiell IpumMeHeHuUs1 o6pawalimechk K sawemy
mopzoeoMy nNapmHepy usiu 8 Haw omades1 N000epPXKU 3aKa34ukoe rno men.: +49 2680 181 -0.
lMepevyeHb asmopu3oeaHHbIX MOP208bIX NapmMHepo8 Haxodumcs no adpecy: www.ewm-
group.com.

OTBeTCTBEHHOCTb B CBA3M C 3KCMnyaTaumen 4aHHOro annapaTa orpaHMyYnBaeTCs TONbKO PYHKUMAMU
annaparta. Jliobas gpyras 0OTBEeTCTBEHHOCTb, HE3aBMCUMO OT ee BuAa, KaTeropmyecku NCKIYeHa.
BBoaom annapara B akcnyaTaumio nonb3oBaTenb NPU3HaeT JaHHOE UCKITIOYEHNE OTBETCTBEHHOCTH.
Mpon3BoauTenb He MOXeT KOHTPONMpoBaTb cobntogeHne TpeboBaHMin JaHHOrO PyKOBOACTBA, a Takke
yCrnoBus 1 cnocobbl MOHTaXa, 3KChyaTaLumnio, UCNonb3oBaHne 1 TexobenyxuBaHve annapara.
HekBannudurunpoBaHHOE BbINOSIHEHME MOHTaXa MOXEeT NPUBECTU K MaTepuanbHoMy yepby u, B
pesyneTarte, NOABEPrHyTb NepcoHan onacHocTu. [o3TOMy Mbl HE HECEM HUKaKOW OTBETCTBEHHOCTU U
rapaHTum 3a ybbITKW, NOBpeXAeHUs 1 3aTpaThbl, NPUYNUHEHHbBIE UNWN KaKUM-HNBYAb 06pa3oM CBA3aHHbIE C
HernpaBunNbHOW YCTAHOBKOW, HEKBaNMMuLUMpoBaHHbLIM UCMOMb30BaHMEM, a TaKkke HenpasubHON
aKcnnyaTaumen n TexobcnyxnsaHnem.

© EWM AG
Dr. Glinter-Henle-StralRe 8
D-56271 Miindersbach

ABTOpCKI/Ie npaBa Ha 3TOT OOKYMEHT NpuHagnexar n3rotoBuTtesto.
TmpaxmpOBaHme, B TOM Yucrie 4YactnyHoe, aonyckaeTca TOJIbKO Npn Hann4dnm nMCbMeHHOIro paspeLleHus.

NHdopmaLums, cogepallancs B HacTosILLEM OOKYMeHTe, Gbina TLiaTenbHO NpoBepeHa u
oTpenakTupoBaHa. TemM He MeHee, BO3MOXHbI M3MEHEHMS, ornevaTKu 1 OLLINOKU.



ewmn Conepxatue
YKka3zaHus no Ucrnorb3oBaHuIo ﬂ,aHHOﬁ MHCTPYKUMN MO 3KCnnyaTaunm

1 CopepxaHue

I 0o 1 1Y o) e 11 T SRR 3
2 B MHTEPeCaX BALUEM BEBOMACHOCTM ........uuiiieeiiiiiiiiiiieteeesistnteeeeeeeessastateeeeaaeesssssnnasereeesssansnsaneeeeessaanns 4
2.1  YkasaHus No NUCMOoNb30BaHWMI0 AAHHOW MHCTPYKLUUUN MO KCTNYATALMM ..eeveeeriiiiiiieeeeeeeeeeiieeeeeeenns 4
2.2 TIOSICHEHME BHAKOB.....cce it uetteeieeteeeaaatiteeteetaeesaasnteeeeeaaeessassbeeeeeeaeesaansbeeeeeeaeesaannsbesseeaaeeaeaannssnneeaaens 5
2.3 CocTaBHast YaCTb OOLLEN JOKYMEHTALMM ......uueiiiiieeeeeeeeaiiteeeeeaeeesaassteeeeeaeeessannteeeeeaaeessaannrenneeeeens 6
3 UCNONB30OBAHME MO HABHAUCHMEO ......ciiiiiiiieea e e e eiieteeeee e e e e ettt e e e e e e e snnbetaeeeaeeaeaannbeseeaaeeeseaannsseneeeaens 7
G0 N O 107y =T 3 a1 LY 1= =T SR 7
3.2  ConpoBOANTENBHAS [OKYMEHTALIMS ...uvvveereeeieisuirerereeeesssssstsseeeseessaassssssseesesssaaasssssseeseeessmmnsssssseseees 7
321 =T 0X= T 7
3.2.2 [eknapaumsi 0 COOTBETCTBUN PEKOMEHAALMEAM ....ccoeverererereieiereieieeeeereeeeeeeeeeeeererereeeeeeeens 7
3.2.3 CepBMCHasA OOKYMEHTALMS (BAMUACTM) .uvvrrrrrereeeierenirerreeeessasnnnrnreresaessssssnsnnsseeessssnnnsnnns 7
4 OnucaHue NMPOAYKLMUN — KPATKMM OBBOP .....cceieeiiiiiiiiiiiieeeieiiitiieeeeeeesssiantaaeeeeeeessansntaneeeeeeessssnnssnnnesees 8
4.1 CBAPOUHAA TOPEITK .eeeteeeeeiuuuteteeetaaesaaausteteeaaaaesaaasnteeeeaaasssaassteeeeaaessaaasseseeeeaaessaansssaeeeaeesssannsssseeeaens 8
42 UMI15G,UM24 G, UM 25 G, UM 36 G .cooeeiiiiiiiiiiieie ettt ettt e e e e e e e e e nnnnaaeeeaeeas 8
421 LIEHTPAMBHBIN PA3BEM EUIO.....ciiiiiiiiiiiiiie et 8
4.3 UM 240 W, UM 401 W, UM BOL W ...ttt ettt e e e e e s st e e e e e s s s nnnnnnaeeaeens 9
4.3.1 LIEHTPANbHBIN PASBEM BEUIO.....ciiiiiiiiiiiiiiiee e 9
5 KOHCTPYKUMA U (PYHKLIMOHUMPOBAHME .........oeeieieeeiiiiiiiiiiieeeeeiaatataeeaeaesssantsteeaaaassssannssseeeeaesssssnssnneeeeens 10
Lo 70 R © [ 11T <Y< T 10
51.1 OXNaOeHNE CBAPOUHOM FOPEITKM ....c.uuirrieereeeseisuteseeeeeeessassssssessasesaasnssnsseseessannsnsenes 11
5.1.1.1 O630p 0A00PEHHDbIX XKUOKOCTEN OXITAKAEHUST ......vvviveeeeeeeeeeciireeeeeeeeeeeeneees 11
5.1.1.2 MakcumanbHasa ONMUHA LUNAHT-TIAKETA ...u.ceieveneiiiiieiiiieeereieeeeenieesssneeeesnnnes 11
5.2 TlogrotoBka LeHTpanbHOro pasbema Euro CBapoUHOIO anmapaTa......ccccccveveeeeeveveeeieieeeeeeeeeeeeeen 12

5.2.1 lMoaroToBka LeHTpanbHoro pasbema Euro kK NoAKMYeHN0 CBapOYHbIX FOpernokK ¢
MIACTMACCOBBIM KAHAITOM ......iiiiiiiiiinieeeseteettasasseeeseessssisesesesesstanassesseesssnsnnseesseessssnnns 12

5.2.2 lMoaroToBKa K NOAKMIOYEHWNIO LEHTPanbHOro pasbemMa CBapOYHbIX MOPENOK C
HaNPABIISAIOLLEN CIIMPATIBHD «..eie i i ieeeeeieeeee e ee e e e e s e e e s e s e e e e e s e s e e e s e s e s e s e s e s e s e s e s e s e e e e e e e e e e e e e e e aeaeeas 12
5.3 Cobopka HanpaBnsaLWen BTYIKA OIS MPOBOJSIOKM ...c.ccoiiiuirrieeeeeeseiiittseeeseeesssssssnnesesessssssssssssesees 13
5.3.1 HanpaBnsatowasa cnupanb ANA MPOBOSIOKM .......uuuuururerrrrrnrnenrnrnennnnnnnnnnnennnnnmnmnrnmnnnnns 13
5.3.2 HanpaBnatomin KAHAM KOMDI ........uuuiiiiiiiiiieiiieiiiiiiieiiieieieieieieieeieeneeeeesenenenenesrnenenennnne 17
6 TexHMYecKoe OBCIYKUBAHUE, YXOA U YTUTIMBALMS .......c.uvieeeiiiieeeiiieeeestieeassntteeessnsseeessnsseeessnsseneeans 20
6.1 PaboTbl N0 TEXHUYECKOMY OBCITYKUBAHMIO, MHTEPBATBI ...ceeiitiieeiiitieeaaiieeesaitreeeasibeeessnbeeeeennens 20
6.1.1 ExxegHeBHbIE PaBOThl MO TEXOOCTTYIKUBAHMIO ....ccuuveeeeiiiiieeiiiieeesiieeeessiieeeessibaeeessnneeas 20
6.1.2 ExxemecsiyHble paboTbl MO TEXOOCTYKUBAHMEIO .......eeveriirieeiiiieieiiieeeeasiieeeessineeeesnneeeas 20
6.2 PaboTbl N0 TEXHUYECKOMY OBCITYIKMBAHMED .. ..eveieiiiiieeiiiteeesaitteeeesibee e e et e e s et e e e s nbe e e e enbeeeeenneee 20
6.3 YTUNUBAUMEA UBOETIMS ..euneeeieneeeete e e et e e et e e e eee e e et e e e et e e e e et e e e et e e e eaa e e e s e es st eeeesanaeeeanneeeeran 20
6.4 YTUNUBAUME UBOETIMS ..enneeeeeneeeeeee et e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e et e e e et e e e eaan e e e saneeestaeeeesanseeeannaeeesran 21
6.5 CobnogeHmne TPEBOBAHMM ROHS .........ooiiiiiiiie e e s e e e s 21
7 YCTPAHEHME HEMOJFIAMOK ...ccoooeiiieiiieieieieieee e et et et et et et et et et ettt et et et et e e et e et e et e teeeeeteeeteteteteeeteteeeteteeeeetaeaeaeeeaeaees 22
7.1  KOHTPOIbHbINA CIUCOK MO YCTPAHEHMNIO HEUCTIPABHOCTEM ....eeeieeeiiiiiiiiiieeeeeiaaiiiiieeeeae e e e iiineeeeeeeas 22
7.2 YpaneHue BO34yXa U3 KOHTYPA XUAKOCTU OXITAMKOEHUS ....eveeieeeiniiiiiiiieaaeeaeaiiieeeeeae e s e iivneeeeaee s 23
8 TEeXHUYUECKMNE XAPAKTEPUCTUKM ........oovuueuerrrrrnrrnnnssnesnsenssssnssssssssssssssssstsssssssssssssssssrsssnsrennsnrsrsnnnnrnnnrnnnnns 24
8.1 UMIS5G,UM24 G, UM 25 G, UM 36 G ..cooiiiiiiiieee ettt e e s sttt e e e e e s s st e e e e e e s e e nnnnaeeneeae s 24
8.2 UM240 W, UM 401 W, UM BOL W ...oeiiiiiiieei ittt e e e e tee e e e e e s s s nnnttnee e e e e e s e s nnnnneeneeaens 25
I =Y (g g o T ] R d e THT ] = o o T I =Y o3 I 1= - T L 26
1S % N U 1 T TP UET PRI 26
0.2 UM 24 Gttt e e b e et e e e e e e b e et e e e e e e e e e bee e e e e e e e s e e b areeeaaans 27
0.3 UM 25 Gttt e e e b e et e e e e e e bbbttt e e e e e e e baereeeae e e e e nbaaeeeaaaas 27
1S U1 e 1 I TP UPT TR TOPTPI 28
0.5 UM 240 WV ettt ettt e e e oot e et e e e e e e bbb ettt e e e e e e bb e e e et e e e e e e nbraaeaaaans 29
9.6 UM AOL W J UM B5OL W ...ttt ettt e e e e e ettt e e e e e e e s e bt e e e e e e e e s e e nanbbeeeeaaens 30
LOTIPUIIOKEHME A ..o 32
10.1 O630p NpeacTaBUTENBCTB EWIM ... e 32
099-600010-EW508 3

09.08.2017



B nHTepecax Baweun 6esonacHocTu e

YkasaHusi N0 MCNONb30BaHWMIO OAHHOM MHCTPYKUMK NO 3KcnnyaTauunn

2 B nHTepecax Bawien 6e3onacHocTu
2.1 YKa3zaHus no ucnonb3oBaHUIO p,aHHOVI MHCTPYKUUUN NO IKCcnnyaTaummn

A ONACHOCTb

MeToabl paboThbl M 3KcnnyaTauuu, nognexalime cTporomy coéniogeHuio Bo nséexaHume

TAXenNbIX TPaBM UMY NeTanbHbIX Clly4yaeB Npyu HenocpeacTBEHHOMW ONAacHOCT!.

* YKkasaHue no TexHuke 6e30MacHOCTN COOEPXKMT B CBOEM 3arofioBKE CUIrHarbHOE CroBO
"OMACHOCTDbL" ¢ 06wmm npeaynpexaartLmmMm 3HakoMm.

* Kpome TOro, onacHoOCTb NOSICHAETCS NMUKTOrPaMMOW Ha MONsAX CTPaHULb.

A BHUMAHUE

MeToabl paboThbl M 3KcnyaTauum, noanexaiiue CTporomy cobnogeHuo Bo nsbexaHme

TAXenbIX TPaBM UMK fieTalNbHbIX ClyYaeB NPy NOTeHUManbHOW ONacHOCTMU.

* YkasaHue no TexHuke 6e30nacHOCTN COAEPKUT B CBOEM 3arofiIoBKE CUrHarNbHOEe CNoBoO
"BHUMAHUWE" ¢ obLimm npeaynpexaatoLmm 3HakoMm.

*  Kpome Toro, onacHOCTb NOSICHAETCA MUKTOrPaMMON Ha MONSX CTPaHMULbI.

A OCTOPOXHO

MeToabl paboTbl M 3KCNNyaTauun, KOTopbie AOMKHbI CTPOro BbINOSIHATLCA, YTOObI

MCKITIOUYMTb BO3MOXHbIe fierkue TpaBMbl NIOAEN.

* YkasaHue no TexHuke 6€30MacHOCTM COAEPXKNUT B CBOEM 3arofioBKE CUrHarbHOE CroBO
"OCTOPOXHQ" ¢ o6wimm npeaynpexgatoLLmm 3HakoM.

* OnacHOCTb NOSICHAETCS NMUKTOrPaMMOW Ha NONSX CTPaHULbI.

= TexHu4Yeckue ocobeHHOCMU, mpe6yfou4ue 6HUMaHUs1 CO CIMOPOHbI NnoJib3oeamelis.

YKasaHusi No BbINOSIHEHMNIO orlepau,m?l N nepeyuncrieHnd, B KOTOpbIX I'IOO‘-Iepé/J,HO onucbIBalOTCA OENCTBUS
B onpepnerfieHHbIX CUTyauunax, 0603HaYeHbI KPyribiM MapKkepom, Hanpumep:

+ BcTaButb u 3a(*)I/IKCI/IpOBaTb LTekep kabens CBapO4HOro ToKa.

4 099-600010-EW508
09.08.2017




e B nHTepecax Bawen 6esonacHocTu

lMosicHeHne 3HaKoB

2.2 MosscHeHue 3HaKoOB

CumBo |OnucaHue OnucaHwue
n
= | TexHnyeckme ocobeHHOCTM, KoTopble HaxaTtb 1 oTnycTUTL/KOpPOTKOE
OOIMKEH y4nTbIBaTb Nosb3oBaTerb. Ha)aTne/HaxaTue
OTtnycTnTb

(fD Bbikniountb annapar
|

BkntounTb annapar HaxaTtb 1 yaoepxusaTtb

MNepekntountb

HenpasunbHo [MoBepHyTbL

MpaBunbHO YucrnoBoe 3HayeHne — HacTpamBaemMoe

D
NIEEIENE SN

Bxop B MeHto CurHanbHasa namnoyka roput 3efeHbIM

LBETOM

ll\

CurHanbHas namnoyka muraet
3€J1eHbIM LIBETOM

UJ
[ ]

HaBuraumns B MeHo

S

Bbixoa 13 MeHto CurHanbHas namnoyka ropuT KpacHbIM

LBETOM

ll\

IR

CurHanbHas namnoyka muraet
KpacCHbIM LIBETOM

OTobpaxeHne BpeMeHun (Hanpmumep:
nogoxnatb 4 c/HaxaTb)

MpepbiBaHMe B NpeacTaBneHn MeHIo
(ecTb opyrve BO3MOXHOCTU HACTPOWKM)

WHCTPYMEHT He HyXeH/He
ncnonb3oBaTtb

WHCTPYMEHT HyXeH/ncnonb3oBatb

099-600010-EW508 5
09.08.2017



B nHTepecax Bawen 6e3onacHoOCTH ev\;’r)

CocTtaBHas YacTb o6LLeln JOKyMeHTauumn

2.3 CocTtaBHas 4yacTb obLwen AOKyMeHTauum

Hacmosiwee pykogodcmeo ro akcrislyamayuu siejissemcsi cocmasHol yacmbro obuwel
dokymMeHmayuu u delicmeumesibHO MOJILKO 8 cOYeMmMaHuUU ¢ ocmasibHbIMU GOKymeHmamu!
lMpo4yumaiime pykogodcmea o aKcryamayuu 6cex KOMIMOHEHMo8 cucmemsi u cobrirodalime
npueedeHHbIe 8 HUX yKa3aHUsl, 8 YacmMHOCMU fpasusia mexHuku 6eszonacHocmu!

Ha pucyHke npeacrasneH obLumii Bug cBapo4HON CUCTEMBI.

+
T

PucyHok 2-1

Mo3. |[okymeHTUpOBaHue

A.l MexaHn3m nogayn NpPoBOJSIOKK

A2 PykoBoacTBO MO MOAepHM3aLMM C NOMOLLIBIO OMLniA

A.3 MCTOYHMK TOKa

A.4 | YCTpOWNCTBO oxnaxaeHus, TpaHcopMaTop HanpsKeHUs!, AWK ANst UHCTPYMEHTOB U Np.

A.5 | TpaHcnopTHas Tenexka

A.6 [CsapoyHas ropernka

A.7 | OucTaHUMOHHBIN perynaTop

A.8 |lMaHenb ynpaBneHus

A O6Lwan AokyMeHTauus

6 099-600010-EW508
09.08.2017



Mcnonb3oBaHMe NO HAa3HAYeHUIo

O6nacTb NpMMeHeHUs

3

3.1

3.2
3.2.1

3.2.2

3.2.3

Ucnonb3oBaHue NO Ha3HAYEHUIO
A BHUMAHUE

§ OnacHocTb BCrneacTBue NCNOSIb30BaHUA He NO HasHayvyeHuto!

AnnapaTt npou3BeaeH B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTaMM TEXHUKM, a TaKKe NpaBunamMmm m

HOpPMaMM NPUMEHEHUs B NPOMbILLIIEHHOCTU U peMecrieHHON aeaTenbHoCcTU. OH

npegHasHa4veH TONbKO ANl yKa3aHHOro Ha 3aBoACcKon Tabnuyke metoaa cBapku. Mpum

MCMNONb30BaHMU He MO Ha3Ha4YeHUIO annapaTt MOXeT CTaTb UCTOYHMKOM ONacHOCTU Ans

nogen, XXKMBOTHbIX U MaTepuanbHbIX LeHHocTel. [TocTaBLWMK He HeceT

OTBETCTBEHHOCTb 32 BO3HUKLUUM BCreaCTBME TaKOro Ucnosnb3oBaHus yuwepo!

* Vcnonb3oBaTb annapaT TOMbKO MO Ha3HAYEHUIO N TOSNbKO OOYyYEHHOMY,
KBanuduyunposaHHoMy nepcoHany!

* He BbINONHATbL HEKBaANMMULNPOBaHHbIE N3MEHEeHUs unu gopaboTtkm annaparta!!

O6nactb NpUMeHeHUA

FopenKM ana annapartoB AnAa ﬂyFOBOVI CBapKu B cpee 3allnTHbIX ra3oB.
ConpoBoauTtenbHas AOKYyMeHTauus

MapaHTusa

Bonee nodpobHyo uHghopmayuro MOXXHO Halimu 8 npusiazaemoli 6powirope «Warranty
registration», a makxe Ha calime www.ewm-group.com e pa3desiax o 2apaHmuu, mexHuU4ecKom
obcnyxueaHuu u npoeepke!

Oeknapauusi 0 COOTBETCTBMU peKoMeHaAaLUAM

KoHuenuusa n KOHCTPYKLUMA yKa3aHHOro annaparta CoOOTBETCTBYIOT NOJSIOXKEHUAM
c € avpektuB EC:

» [upextnea EC no HuskoBonbTHOMY 060pyaoBanHuto (LVD)

» [upextnea EC no anekrpomarHntHon coBmectumocTtn (EMV)

» [upextnea EC no orpaHm4eHunto ncnonb3oBaHusa onacHeix BewecTts (RoHS)
B cnyyae HeCcaHKLMOHUPOBaHHbLIX U3MEHEHWI, HEHaANexallero pemMoHTa, HecobnoaeHns
YCTaHOBMEHHbIX CPOKOB NPOBEPKM U UCNbITaHMI 060PYA0BaHNA Asi YrOBOW CBapKu BO BPEMS
aKcnnyaTaumm u/vnu BeiNnoNHeHns mogndukaumn 6e3 YyeTkoro paspelueHns komnaHnm EWM HacToswas
Aeknapaums TepsieT cuny. K kaxgomy nsgenuio npunaraeTcs opurmHan Heobxoaumon aeknapawmu
COOTBETCTBMUSI.

CepBucHasa AOKyMeHTauus (3anyacTu)

A BHUMAHUE

Hu B koem cnyyae He BbINOMHATbL HEKBanMunpoBaHHbIA PEMOHT U Moaudukaumm!
6 Bo u3bexaHue TpaBMMpOBaHUS NepcoHana 1 NOBPEeXAEHUs annapara PEMOHT Unu
MmoaudmKaumusa annapata AOMKHbI BbINONHATLCA TONbKO KBanMPULMPOBaHHbIM,
0oby4eHHbIM nepcoHanom!
Mpun HecaHKUMOHUPOBaHHbLIX AENCTBUAX FrapaHTUs TepsaeT cuny!
*  PemoHT nopyyatb 06yyeHHbIM nuuam (KBanuduumposaHHOMY nepcoHany)!

3anyacTtn MOXHO r|p|/|o6peCT|/| y Aurnepa B BalleMm pernoHe.

099-600010-EW508 7

09.08.2017


https://www.ewm-group.com/

OnucaHue npoaykuum — KpaTtkun ob3op ev\;h‘)

CBapo4Hasi ropenka

4 OnucaHue npoayKUMU — KpaTKum oo63op
4.1 CpapouHas ropernka

PucyHok 4-1

Mos. |CumBon OnucaHnue
a3oBoe conno

OcHalyeHue 45°

KHonka ropenku

LLleuka pyKkosTKu

Al |lwW[IN|F

KomnnekT wnaHros

4.2 UM15G,UM 24 G, UM 25 G, UM 36 G
4.2.1 UeHTpanbHbIK pa3bem Euro

PucyHok 4-2
Mo3. [CumBon |Onucanue
1 LapHupHasa npegoxpaHuUTenbHasA NPYXuUHa
2 MoAakntoyeHne — LeHTpasribHbIA €BPO-pa3bem
CBapo4HbIl TOK, 3aLUTHBINA ra3 N BCTPOEHHAs KHOMKa roperiku
8 099-600010-EW508
09.08.2017



ev\;h-) OnucaHue npoayKuumn — KpaTkun ob63op

UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W

4.3 UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W
4.3.1 UeHTpanbHbi pa3bemM Euro

A [ T\

II4

s
- 2

] JL

o

e —@)
e —(@)

PucyHok 4-3
Mo3. |Cumeon |OnucaHue

1 LLapHupHasa npegoxpaHuTenbHas NpyXuHa

2 MoaknioyeHne — LeHTPanbHbIA €BPO-pa3bem
CBapOoyYHbIN TOK, 3aLUTHBIN ra3 1 BCTPOEHHas KHOMKa ropersku

3 BbicTpogencTByoLas coeguHuTenbHasa MydTa, CMHASA (Nnoga4ya oxnaxaatroLen
XNAKOCTH)

4 BbicTpopencTBylOWan coeanHuTenbHasa mydTa, KpacHas (oTBo4 oxnaxparolien
XKNOKOCTH)

099-600010-EW508 o]

09.08.2017



KoHCTpyKUMA N PpyHKLMOHNPOBaHUe e

Ob6uee
5 KOHCprKLl,MSI n d)yHKLWIOHMpOBaHMe
5.1 O6uwee

A BHUMAHUE

e OnacHocTb TPpaBMUNPOBaHUA B pe3ylnbTaTe NopaXxeHus INIeKTPUu4eCKum TOKoMm!

MpukocHOBEeHME K TOKOBeOyLMM AeTansaM, Hanpumep, K rHe3gam CBapoO4YHOro Toka,

MOXeT ObITb ONacHO ANA XU3Hu!

+ CobntogaTb yKasaHusi No TeXHUKe 6e30nacHOCTM Ha NePBbIX CTPaHMLUAX MHCTPYKLUA NO
akcnnyaTaumm!

+ BBopg B akcnnyaTauuio OMKEH BbINOMHATECS UCKMOYUTENBHO NuuamMmu, obnagatowmmm
COOTBETCTBYIOLLMMN 3HAHUAMU B 0bnacTn obpalleHns ¢ 3anekTpoayroBbiMn CBapOYHbIMMA
annapatamu!

» CoeguHuteneHble NN cBapoYdHble kKabenu (Hanpumep, OT AepXxaTenen anekTpoaos,
CBapOYHbIX ropenok, kabens Maccol, MHTePdENCcoB) NOAKMNYaTb TOMLKO Npu
BbIKMOYEHHOM annapare!

A OCTOPOXHO

!E OnacHocTb TpaBMUpoBaHuUA BCrieacTBMe KOHTakKTa C NnoABUXHbLIMU y3ﬂaMVI!

YcTponcTBa nogayv NpoBONIOKU OCHaLLEeHbl NOABMXHbIMU KOMIMOHEHTaMM, KOTopblie

MOryT 3aXBaTUTb KUCTU PYK, BOJNIOCbI, NpeaMeTbl oAeXAbl UIIM UHCTPYMEHTbI U HAaHeCTU

TpaBMbl YernoBeky!

* He noaxoawute K BpalawoLwmMMcsa Unm nogBwKkHbIM KOMMOHEHTaM 1 YacTam npveoaal

» Cnepgute 3a TeM, YTODbI KPbILLKM KOPMyca M 3alUTHbIE KPbILKM BO BpeMsi paboTbl Obinu
3aKpbIThI!

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHMUS BCeACTBUE HEKOHTPONIMPYEMOro BbixoAa CBapoO4HOMN

npoBonoku!

CBapo4Has NpoBOJIOKa MOXeT NoAaBaTbLCA Ha BbICOKOM CKOPOCTU, U NpKU

HenpaBUNLHOWN UM HEMONHOW NPOTSAXKKE NPOBOJIOKA OHA MOXET BbINTU N HAHECTHU

TpaBMbil!

+ [epen noaknitoyeHNeM K aNeKTPoceT NPOTAHUTE NPOBOSOKY OT KaTyLUKN A0 CBAPOYHOM
ropenku Hagnexawum obpasom!

* PerynsipHo npoBepsiiTe NpaBUIbHOCTb MPOTSPKKM NPOBOSOKM!

* Cnepgute, 4TOObLI BO BpeMs paboThbl BCE KPbILLKM KOPNyca U 3aLUMUTHbIE KPbILLKKX Bblnn
3aKpbIThI!

eel}

[ B pesynbmame HenpaeusibHO20 coeduHeHuUs1 O0noJsIHUMmMesbHbIe KOMIMOHEeHMbI U UCMOYHUK
moka Mo2ym nosy4ums noepexoeHus!

¢ [ModcoeduHsitime donosHUMesIbHbIe KOMIMTOHEHMbI K coomeemcmeyrowemy aHesdy u
3akpen.nm)me Ux MOJIbKO nociJie 8blK/ITl04YeHUs1 ceapO4HO20 annapama.

* bBosnee ﬂOdeGHble ornucaHusi CM. 8 UHCMPYKyUU o 3Kcrutyamayuu coomeemcmeyruw,e2o
donosnHuUmenbHo20 KOMNoHeHma!

e [Mocne eKnoYeHUs1 UCMOYHUKa MOKa 00MNosIHUMesibHbie KOMMOHEeHMbI pacno3Haromcs
asmomamu4YeckKu.

1= [bine3awjumHbie Kosinayku 3awuuwiarom 2He30a nodkroYeHus u, ciiedoeamesibHO, cam
annapam om 3a2psi3HeHull u noepexxoeHudl.

e Ecnu K 2He30y He NOOKJII0YeH HUKaKol GonosiHUMesibHbIl KOMMOHeHmM, Ha He20 OOJIKeH
6bImb Hadem nbiie3awWumHbIl KOJINa4yok.

e [lpu ymepe unu o6HapyxeHuu de¢hekma Kosnna4yka e2o crnedyem 3ameHuUmsb!

[ U3yYume dokyMeHMauyuro Ha 8ce KOMITOHEHMbI cucmeMbl U NpuHadniexHocmu u
npudep)uealimechb npueedeHHbIX 8 Hell yka3aHull!

10 099-600010-EW508
09.08.2017



KoHCTpyKuMA N pyHKLMOHNPOBaHUE

Obuee
5.1.1 OxnaxaeHne CBapO4YHON ropesiku

= HedocmamouyHo aHmudgbpu3sa e oxnaxodarousell uOKkocmu ceapoyHol 2opesiku!

B 3asucumocmu om ycnoeuil okpyxatow,eli cpedbl 0ns oxnaxdeHus ceapoyHol 20pesIKU MO2ym UCNolb308ambCsl

pasnuyHbie xudkocmu > cM. enaey 5.1.1.1.

Oxnaxdarouwiyro xudkocms ¢ anmugppusom (KF 37E unu KF 23E) cnedyem peaynsipHo npoeepsimb Ha 00CmamoYyHbIi

ypoeeHb aHmughpu3sa, ymobbi uzbexams noepexdeHus annapama unu onoTHUMesbHbIX KOMNOHEHMO8.

* [Ipoeepka oxnaxodarouwieli xudkocmu Ha docmamoY4HbIl ypoeeHb aHmugpu3a
ocyuwecmersisemcsi ¢ MOMOWbI0 ycmpolicmea KOHMpPOois 3awumbsi om mopo3a TYP 1.

e [lpu HeBocmamoy4yHoM ypoeHe aHmMughpu3a e oxnaxoaroujell xudkocmu ee csedyem
3ameHums!

=5  Cmecu oxnaxdaroujux xudkocmel!

CmewueaHue ¢ Opya2umMu XUuGKocmsMU uslu ucnosib3oeaHue Henpu2o00HoU oxnaxodarowel

JXudkocmu npueodum K MamepuasibHOMy yuiepby u aHHy/1uUpo8aHUro 2apaHmuu

uzzomoesumens!

* HWcnonb3oeamb UCKIIFOYUMEJIbHO OXJlaxOaroujue XudKkocmu, ornucaHHble 6 0aHHOU
uHcmpykyuu ("O630p oxnaxoarouw,ux xuokocmeu").

e He cmMewuesamb pasnuyHbie oxnaxoaroujue xuokocmu.

e [lpu 3ameHe oxnaxdarowiel xudkocmu Heo6xo00UMO 3aMeHUMb 8CH XUOKOCMb.

[5 Ymunu3sayusi Xudkocmu oxnaxdeHusi 00JDKHa OCyuw,ecmesisimbCsi co2/1acHO oghuyuanbHbIM
npednucaHusiM ¢ y4emom yka3aHuli 8 coomeemcmeyrouiem nacrnopme 6esonacHocmu (Kkodosoe
o6o3HavYeHue omxodoe 8 "'epmaHuu: 70104).
3anpeuweHo ebibpacbieamb emecme ¢ 6bimoebiMu omxodamu!

He donyckamb nonadaHusi 8 kaHasu3ayuto!
Cobpamb ¢ nomMowbr0 Mamepuasa, enumbiearoue20 XUGKocmsb (NecokK, Ku3enb2yp, eeu,ecmeo,
cesi3blearoujee Kucromy, yHueepcasnbHoe cesiyroujee eeujecmeo, OpesecHbie OMnuJIKu).
5.1.1.1 0630p 0406pPEHHbIX XXUAKOCTEN OXNaXAEHUA
Oxnaxparowas XuaKocTb [nanasoH Temneparyp
KF 23E (cTaHgapr) o7 -10 °C po +40 °C
KF 37E ot -20 °C po +10 °C
5.1.1.2 MakcumanbHas AfIMHa LWaHr-nakeTa
Hacoc 3,5 6ap |Hacoc 4,5 6ap
AnnapaTbl ¢ unu 6e3 oTAenNbHOro MexaHu3ama
P A 30m 60 M
noJayn NPoBOJIOKM
KomnakTHble annapaTtbl C 4ONOMHUTENbHBIM 20 M 30 M
NPOMEXYTOYHbIM NpUBOAOM (Mpumep: miniDrive)
AnnapaTtbl ¢ OTAeNbHbIM MEXaHU3MOM MoAaym
NPOBOJIOKN U AOMOMNHUTENbHBIM MPOMEXYTOUYHbIM 20m 60 m
npveogoMm (npumep: miniDrive)
[aHHble gencTBUTEnNbHbI ANS NOMHOW ANVHbLI LUNAaHr-nakeTa,
BKJtOMas cBapOuHYyto ropenky. MowHocTb Hacoca NpuMBeAeHa Ha 3aBoAckon Tabrnmudke (NnapameTp:
Pmax).
Hacoc 3,5 6ap: Pmax = 0,35 Mla (3,5 6ap)
Hacoc 4,5 6ap: Pmax = 0,45 MIa (4,5 6ap)
099-600010-EW508 1 1

09.08.2017



KoHCTpyKUMA N PpyHKLMOHNPOBaHUe e

MogroToBka LEeHTparbHOro padbemMa Euro CBapO4HOro annaparta

5.2 TMoproToBKa LeHTpanbHoro paskLemMa Euro ceapo4yHoro annapara

[ Ha 3aeode yeHmpanbHbIli pa3bem Euro ocHawaemcs kanusnspHol mpy6koli dns ceapoyHou
2opeJiku ¢ Hanpaensowel cnupanbio!

5.2.1 TloaroTtoBKa UeHTpanbHOro pasbemMa Euro K nogkno4YeHnI0 CBapoOYHbIX Fropesriok
C NnacTMaccoBbIM KaHanom

+ BcTaButb N30J1ATOP CO CTOPOHbI MEXaHM3Ma nogavun rnpoBOJ1IOKM B HaAMNpaBJieHUN LEeHTpalibHOIro
pa3bemMa Euron BblHYTb BO3J1€ HEro.

« BcTaBuTtb HanpasnsoLLyo TpyOKy CO CTOPOHbI LieHTpanbHoro pasbema Euro.

*  OCTOpPOXHO BCTaBUTb LIEHTPanbHbIV LUTEKEP CBAPOYHOMN FOPENKX C eLLe HEe YKOPOUYEHHbIM
NyacTMaccoBbIM KaHanoM B LeHTparnbHbIn pasbem Euro 1 3admkcnpoBaTtb €ro HakMaHOM ramkon.

* O6pe3aTb naacTmMaccoBbl KaHan crneumanbHbIMK Kyca4dykamMmu nUnm octpbiM HOXOM, HEMHOIO OTCTYNnB
OT nogakulero posfuka, n3beras coaBnMBaHus KaHana.

*  OTBUHTUTB LEHTParbHbIN LUTEKEP CBAPOYHOW rOPENKN 1 BbIHYTb €r0.
*  3aunMcTUTb OTCOEAMHEHHbIV KOHEL, NN1acTMaccoBOro KaHana.
5.2.2 TloparoTtoBKa K NOAKITHOYEHUIO LLEHTPaNbHOro pa3bemMa CBapOUHbIX FOPeriokK ¢
HanpasnsawLwen cnupanbio
* Y6egutecnb, 4TO KanunnspHasa Tpybka LLeHTpanbHOro pasbema pacnonoxeHa Hagnexawum obpasom!

* LleHTpanbHbIN LWITEKEp CBAPOYHOW FrOPENKN criegyeT BBECTU B LIEHTPanbHOE NOAKMYEHNE U
3adMKCMpoBaTb HAKUOHOW Fraikom.

12 099-600010-EW508
09.08.2017



ev\;h‘) KoHCcTpyKunAa n doyHKUMOHUpOoBaHue

C6opka HanpaenawLLei BTYNK/ Ans NpoBONOKA

5.3 COopka HanpaBnswoLwen BTYNKU ANS NPOBOJIOKU

= [lpasunbHas nodaya NpoeosIoKU om kamyuwku do pacniasal
Umo6bi do6umbcs xopowe2o pe3ysibmama ceapku, Heo6xoduMo npaeusibHO ompez2yaupoeamsb
MexaHu3M nodayqu NPoeosIoKU 8 coomeemcmeuu ¢ duamempoM U MUMOM MPO80JSIOYHO20
anekmpoda!
e 0O6opydyiime MexaHU3M rnodayqu rMPoeoJsIoKu ¢ y4emom duamempa u muna 3sekmpooda!

e Bbl6epume ocHauwjeHuUe coas1acHoO npednucaHusiM uz2omosumersisi MexaHu3ma nodayqu
npoeosioku. OcHaweHue Osisi MexaHu3moe nodayu npoeosioku EWM > cm. anaey 9.

e [ns noda4u xecmkux, HeJle2aupo8aHHbIX NMPOBOJI0OYHbIX 35IeKmpodoe (U3 cmanu) e wJiaHe-
nakeme ceapoyYHol 2opesiku ciedyem ucnosib3o0e8amb Hanpaessiowyro cnupans!

e [ns noday4u Msi2KUX uu J1e2upo8aHHbIX MPOEBO0JIOYHbIX 3/IeKMpPOA0e 6 WilaH2-naKkeme
ceapo4HoU 20pesiKu csiedyem ucnosib3oeamsb KaHas nodayu npoeosoku!

[y Hanpaensirowas cnupanb ecmaesisiemcsi CO CMOPOHbI MOOKIIOYeHUs], a Hanpasasirowull KaHan
Kombi, Hao6opom, co cmopoHbI 20peJIKU.

5.3.1 Hanpasnswwasa cnupanb Ans NPOBOSIOKN

[ 3amouyeHHbIl KOHey HY)HO dogecmu Ao Koprnyca comnia, 4mobbl 2apaHmuposambs MOYHyIO
nocadkKy o omHOWeHU K MoKornodeodswiemy MyHOWMmyKy.

= [lpu 3ameHe Hanpaenstrouweli Onsi NPOOJIOKU WislaH2-nakem O0oJkeH 6bimb YJ10)KeH PO8HO.

ULIIIIIIIIIIIIIA Y,

PucyHok 5-1
1.
— 6 L]
< : +-Qljlk--[ T I
PucyHok 5-2
099-600010-EW508 13

09.08.2017



KoHCTpyKUMA N PpyHKLMOHNPOBaHUe

C6opka HanpaBnsawLein BTYNK/ ONs NpPOBOOKA

2.
7T
<“----- Je - 17 6»«<% -
y‘% alt/old
PucyHok 5-3
3.
[iUffffff[f[f[[fs@fff[ffffff@gfffffffifffffffffffff[ffffffﬁ§'ﬂff}
neu,neWPucyHOK 5-4
4.

@ ( i > ‘ E Iy
sl vy REEEE »{ [ ol ffffff R >|- l -t -»
% —==N_
neu/new '

PucyHok 5-5

099-600010-EW508
14 09.08.2017



ev\;h‘) KoHCcTpyKunAa n doyHKUMOHUpOoBaHue

C6opka HanpaenawLLei BTYNK/ Ans NpoBONOKA

5.
A )
O 3
A
&
T o
k\\\\\\\l\\\\‘ T
H:tm
PucyHok 5-6
6.
=
o ;ﬂ@--ﬁ]@tl[%
PucyHok 5-7
099-600010-EW508 15

09.08.2017



KoHCTpyKuMA n pyHKLMOHNPOBaHUe

C6opka HanpaBnsawLein BTYNK/ ONs NpPOBOOKA

Mos.

Cumson

PucyHok 5-8

OnucaHue

a3oBoe conno

TokonoaBoAAWMI MYHALITYK

Pacn pegenuTenb rasa

Diisenstock

HakunpHas rainka, LeHTpanbHbIn pa3bem Euro

ueHTPOBO‘-I HadA runb3a

CTapaﬂ HanpaBndawwasa cnupanb And NPoBOJTIOKU

OIN[oO|O|A][WIN]|PF

MopknioyeHne — LeHTpanbHbI eBpO-pasbem

HoBas HanpaBndawwasa cnupanb AnAa NnpoBOJIOKU

10

KanunnsipHasa TpyGka

16

099-600010-EW508
09.08.2017



ev\;h‘) KoHCcTpyKunAa n doyHKUMOHUpOoBaHue

C6opka HanpaenaLein BTYMK/ A5 NPOBOMOKM

5.3.2 Hanpasnsawwwun kaHan Kombi

PaccmosiHue mexxdy HanpaesisirouwumM KaHasioM 07151 MO8OJI0OKU U NMPUBOOHLIMU POJIUKaMu GOJDKHO
6bImb MUHUMAaIbHBIM.
Ans obpe3aHusi Hanpaensirowe20 KaHana ucnosib308amb MOJIbKO OCMpPbIe, NPOYHbIe HOXU Usu
creyuasnbHble Kyca4yku, Ymobbi uzbexxameb e2o deghopmayuu!
= [lpu 3ameHe Hanpaensitowell Os1s1 MPOBOSIOKU WilaH2-nakem Ao/mKkeH 6bimb yi10KeH POSHO.
PucyHok 5-9
1.
- : +ﬂfi]w[ A )
PucyHok 5-10
2.

0 —|- EU”E
s oo e | [
alt/old T
PucyHok 5-11

099-600010-EW508
09.08.2017

17



KoHCTpyKUMA N PpyHKLMOHNPOBaHUe

C6opka HanpaBnsawLein BTYNK/ ONs NpPOBOOKA

3.
e
< - - - T }]}]Z— -~
alt/old
PucyHok 5-12
4.
= [lodzomoeums cnupasnb welKu 20pesiKu.
Martepuan OnuHa
AntoMuHUN 40 Mm
CrNi/BbicokonermpoBaHHas | 200 MM
cTanb
% '\ @v
§\\\\\\\\\\\X\\\k\ &x\\\m\m ° = t»
&
N4 neu/new
PucyHok 5-13
5.
BE: 157
‘\
neu/new *
11 [ Y- :
- g - | ____ H _<__ = -
100 - 120 mm “ETJ_
PucyHok 5-14
099-600010-EW508
18 09.08.2017



KoHCTpyKuMA N pyHKLMOHNPOBaHUE

C6opka HanpaenawLLei BTYNK/ Ans NpoBONOKA

=l i | B

PucyHok 5-15

?Wﬁl\ -

neu/new =

PucyHok 5-16

Cumeon

=
o
w

PucyHok 5-17

OnucaHue

[a3oBoe conno

TokonoaBoAALWMNA MYHALITYK

Pacn pegenuTenb rasa

Dusenstock

HakunpgHas ranka

YnnoTtHuTenbHoe Konbuo

3axunmHas BTYINKa

HanpaBnstowwmin kaHan

O[N] W|IN]|EF

MopknioyeHne — LeHTpanbHbIf eBpO-pasbem

CoepguHuTenbHas BTYInKa

HoBbI HanpaBnAwLWMM KaHan

HakoHe4Huk HanpaBnsawuwero KaHana Ansd npoBOJyIOKK

HanpaBnsiowas Tpybka ans ueHTpanbHOro pasbema Euro

099-600010-EW508
09.08.2017

19



TexHu4yeckoe o6cnyxuBaHue, yxo U yTUnu3sauus e

PaboTtbl no TEXHNYECKOMY O6CJ'Iy)KI/IBaHMIO, MHTEpBAanbl

6 TexHMn4eckoe ob6cnyxnBaHue, yxoa U yTunusaums

A OCTOPOXHO

OnucbiBaemble panee paGOTbI npuHUMnuanbHO AO0JMXHbl BbINONMHATLCA Npu

e AnekTpunuecknm Tok!
BbIKJIFOYEHHOM UCTOYHMUKe ToKa!

6.1 PaboTbl N0 TeXHNYECKOMY OOCNyXMBaHUIO, UHTEepBarbl
6.1.1 ExepHeBHble paboTbl N0 TeXxo6CcNy>XUBaHUIO

MpooyTb HanpaBnsIOLLYIO ANsi NPOBOJSIOKM CO CTOPOHbI LIEHTPanbHOro pasbema Euro cxaTbiM
BO3yXOM, HE COAEPXKaLLMM Macna 1 KoHAeHcaTa, Unn 3awmTHBIM ra3om.

npOBepMTb repMeTn4HOCTb 3J1IEMEHTOB NOAKITHYEeHUA NTMHNN OoXfaxJarLen >XnaKkocTu.

MpoBeputb Ge3ynpevHoCcTb paboThl YCTPOMCTBA OXNaXAEHUsT CBApPOYHOM ropenkn u, npu
Heo6Xxo4MMOCTH, CUCTEMY OXNaXAEHUS UCTOYHUKA ToKa.

MpoBepuTb YpOBEHb OXNaXAaroLWwein XUaKOCTH.

rlpOBepI/ITb roperky, nakeT WaHroB 1 TOKOBble pa3beMbl Ha Hannyme BHELWHNX I'IOBpG)K,lJ,eHI/IIZ, npun
HeobX0aQMMOCTN 3aMEHUTb UMW e BbINONHUTb PEeMOHT C npuBnevyeHnem cneuunanucTos!

npOBepMTb 6bICTpOVI3HaLIJVIBaI'OLLI,V|eCF| aetanun ropersiku.

6.1.2 ExemecsiuHble paboTbl N0 TeX06CNyXMBaHUIO

MpoBepuTb HanMuMe Wnama B eMKOCTU NS OXNaxKaaroLLen XnaKkocTn Unm ocagka B oxnaxajaroLen

XNOKOCTMW.

Mpn HEOBXOAUMOCTIN OYUCTUTL EMKOCTb U 3aMEHUTL OXNaXAatoLLYyH0 XUOKOCTb.
B cnyyae 3arpsisaHeHUss oxnaxkaatroLLen XNOKOCTU CBapOYHYH roperiky HECKOMbKO pa3s NpPoMbITh

YUCTbIM OXnaXxgaruwunm cpeagcTtsoM B NpAMOM U O6paTHOM HanpaBneHnu.

Bce paszbeMbl 1 GbicTpOM3HALLMBAOLWMECS AeTany BPYYHYHO NPOBEPUTH Ha MPOYHOCTb NOCAAKW, Npu
HeOoBbX0AMMOCTUN NOATAHYTh.

MpoBepka 1 YncTKa cBapoyHoii ropenkn. ObpasoBaHUE OTIOXEHWIA BHYTPU rOperiku MOXeT NpUBecTH
K KOPOTKOMY 3aMbIKaHWUIO, CYLLLECTBEHHOMY YXYOLIEHUIO pe3ynbTaToB CBapKW U, Kak CreacTBue, K
NOBPEXAEHWNIO ropenku!

MpoBepUTL MPOBOOYHYHO NPOBOAKY.

npOBepMTb npaBuUIIbHOCTb NOCaAKM BUHTOBbIX N BCTaBHbIX COEOUHEHUN, a Takke
6bICTp0VI3HaLIJl/IBa|'0L1J,VIXCFI aetanen, npu HeobxoaumMocCTun NOATAHYTb.

6.2 PaboTbl N0 TeXHNYECKOMY OOCNyXMBaHUIO

Anekmpudeckuii mok!

PemMoHm mokonpoeodsiuyux ycmpolicme G0/KeH ocyu,ecmesisimbcsi MoJIbKO aemopu3oeaHHbIM
nepcoHasiom!

He cHumMamb 2opersiky ¢ nakema waHao8!

Hu e Koem csiy4yae He 3a)xuMamb KOpNyc 20pPeJIKU 8 muckax usiu nodobHom ycmpotlicmee,
uHa4e 2opeJsika Moxxem 6bImb Hernorpasumo csomaHa!

Ecnu 2openka unu nakem wiaH208 Nosy4usiu noepexx0eHusi, Komophble HeJlb3s1 ycmpaHUmb 8

pamKax peMOHMHbIX pabom, ecro 2opesiKy 8 KoMnsekme Heo6xodumMo omnpasums Ons
PeMoHma Ha hupmy-usz2omoseumers.

6.3 YTununsauua wsgenuvs

1= [lpasunbHass ymunu3ayus!
Annapam u32omoeJsieH U3 UeHHbIX Mamepuasioe, Komophbie MOXXHO npespamumsb &
Ccbipbe Mymem emopu4Hol nepepabomku; OH makxe codep)Xxum 3/1eKMpPOHHbIe Y3bl,
nodnexaujue 1ukeudauyuu. -

He ebibpacbieaiime obopydoeaHue emecme ¢ 6bimoebiMu omxodamu!
Cobnodatime ogpuyuanbHbie npednucaHusi no ymunusayuu!

20

099-600010-EW508
09.08.2017



ev\;h-) TexHMYyeckoe obcnyxuBaHue, yxon u yTunusauus

YTunusauusa nsgenus

6.4 YTununsauua msgenus

1=  [llpasunbHass ymunu3ayus!
Annapam u32o0moeJsieH U3 UeHHbIX Mamepuasos, Komopbie MOXHO npeepamums 6
Ccbipbe nymeM emopuyYyHoli nepepabomku; oH makxe colep)xum 3/1eKMPOHHbIe Y3/1bl,
nodnexaujue slUkeudauyuu. -
e He ebibpacbiealime o6opydoeaHue emecme ¢ 6bimoebiMu omxodamu!
» Cobnrodalime opuyuanbHbie npednucaHus no ymunusayuu!

» B cootBeTtcTBMM ¢ HopMmamu EC (gupektuea 2012/19/EC no ytunusaumm aneKkTpuyeckoro m
3NeKTPOHHOro obopyaoBaHus) OTpaboTaHHbIE ANEKTPUYECKME U ANEKTPOHHbIE NPpMBOopkI 3anpeLLeHo
BblOpackiBaTb BMECTE C HECOPTUPOBAHHbLIMU TBEPAbIMY ObITOBBIMU OTXOA4amu. Nx cnegyet cobupatb
OTAENbHO OT NpoYnx 0TxoA0B. CumBON MycopHoro 6aka Ha konecax ykasblBaeT Ha HeobXxoaMMOCTb
pasgenbHoro cbopa.

HaHHbIn Npnbop AomkeH nepefaBaTbCa ANsS YTUNM3aLmMM Unu Anst BTOpUYHOM nepepaboTku B
crneynanbHble NYHKTbI pa3genbHoro cbopa 0TxonoB..

* B 'epmaHumu cornacHo 3akoHy (3akoH o cbbiTe, BO3BpaTe 1 aKornormdeckn 6e3speaHon ytunmusauum
3MNEeKTPUYECKMX M 3NeKTPOHHBIX NpnbopoB (ElektroG)) otpaboTaHHbI Npubop cnenyeT BbidpackiBaTh
OTAENBHO OT HECOPTUPOBAHHBIX TBEPAbIX ObITOBLIX 0TX0A0B. OOLECTBEHHO-NPaBOBbLIE OpraHM3aunm
no yTunm3aumm oTXo4oB (KOMMYHbI) 060pyayoT Ans 3TOro NyHKTbl cbopa, koTopble 6ecnnaTHO
npvHUMatoT oTpaboTaHHbIe NPUBOPLI U3 YacTHbIX AOMOBNAaAEHWN.

*  WHdpopmauuto o BosBpaTe nnm cbope oTpaboTaHHbIX MPUBOPOB NPeaoCTaBNAT KOMMNETEHTHbIE
opraHbl ropoACKOro UM KOMMYHArbHOIO yrpaBneHus.

» Kpowme TOro, Ha TeppuTopun EBponbl BO3MOXeH BO3BpaT annapaTos napTHepam cdvpmsl EWM no
cobITy.

6.5 CobnoageHne Tpeb6oBaHnn RoHS

Msl, komnanHmusa EWM AG Miindersbach, HacTosLwmnM 3aaBnsiem, YTo Bce nsgenunsa noctaBnsiemMble Hamu,
Ha KOTopble pacnpocTpaHsieTcs agenctene ANpekTUBbI N0 OrpaHMYEHMIO NCMONb30BaHUS BpeaHbIX
BewecTB (RoHS), otBevatoT TpeboBaHMAM JaHHOW ANPEKTMBLI (CM. Takke NpUMeHMble aupekTmebl EC
B [leknapaummn cooTBETCTBUS annapara).

099-600010-EW508 21
09.08.2017



YcTpaHeHue Henonagok e

KOHTpOJ'IbeIVI CMUCOK MO yCTpaHEeHUKo HeI/ICI'IpaBHOCTel;I

7 YcTpaHeHMe Henonaaok

Bce nagenusa npoxoadar XeCTKMN NpOn3BOACTBEHHbIN U BbIXOOHOW KOHTPOnNb. Ecnu, HecMoTpa Ha 370, B
paboTe n3genusa Bo3HMKalT Kakue-nmbo HEMCNPaBHOCTU, NPOBEPLTE €ro B COOTBETCTBUN C
npeacTaBneHHbIM Hke cnuckom. Ecnv npoBepka He NpyBeAeT K BOCCTAHOBIEHNIO paboTocnocobHOCTM
nsgenus, Heobxogumo coobLwmnTe 06 3TOM YyNOTHOMOYEHHOMY AWNepy.

7.1 KOHTPONbHbLIN CNUCOK NO YCTPAHEHUIO HEUCNPaBHOCTEN

[  OcHoeHbIM ycrnoeuem 6e3ynpeyHoli pabomsbi siesissemcs npuMeHeHue ob6opydoeaHus annapama,
nodxodsiujez0 K ucnosbL3yeMomMy Mamepuany u 2asy!

Akcnnukauna |Cumson Onucanue
V4 Owmwnbka / MNpuumHa
* YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

MeperpeB cBapO4YHOW ropenku
X [MpoBepuTbL pacxoa XnAKOCTU OXNaxaeHus

A HepoctaTouHbIN pacxof XUAKOCTU OXnaxaeHust
MpoBepUTb YPOBEHb XUOKOCTM OXNaXAeHWs 1 Npu HeobXxoauMocT A0NUTb
YcTpaHUTb MecTa usrioma B CUCTEME NMHWUIA (NaKeTbl LLNTAHrOB)
[MoNHOCTBIO pa3mMoTaTh LWMAHT-NAKET W LWIAHr-NakeT ropenku
YpaaneHue Bo3ayxa M3 KOHTYpa XUAKOCTU OXnaxaeHuss > cm. enasgy 7.2
cnabneHHble coeaMHEeHNs 48 No4avM CBapOYHOro Toka
3aTsHyTb CoOeauHEHUs], BeayLme K UCTOYHUKY TOKa, CO CTOPOHbI FOPEnKM U/Unn K 3aroToBke
HapeXHo NpMBUHTUTBL aganTep KOHTAaKTHOrO HAaKOHEYHMKa M ra3oBoe COMJo
HapeXHO NpUBUHTUTL TOKOBbIA HAKOHEYHWK
eperpyska

lMpoBepUTb N OTKOPPEKTUPOBAThL HACTPONKY CBApPOYHOrO TOKa

VMcnonb3oBaTb 6onee MOLLHYH CBAapOYHYHO FOpPEerKy

X
ORRXRRR

X R R

V4

XX 3

HapyuweHue paboTbl aneMeHTOB ynpaBneHusi CBapoYHOW ropenkomn
~ Tpobnembl ¢ coeanHeHnem
% MoacoeauHUTb Kabenu ynpasneHust Unu NpoBepPUTL NPaBUIIbHOCTb NPOKMNAAKW.

Mpobnemebl, cBA3aHHbIe C Nnoga4ven NPOBOJIOKN
~ Henopgxopgsauiee nnm nsHoweHHoe 060pyaoBaHNE CBAPOYHOWN FOpenku

'Y HacTpoutb TokonoasoasLLMiA MyHALITYK COMIaCHO AMaMeTpy 1 MaTepuany NpoBOSIoKU, Npu
HeobXo4MMOCTN 3aMEHUTb

%  ApantvpoBaTb NPOBOMOYHYH NPOBOAKY MOA UCMOMb3yeMbIi MaTepuan, NpoayTb 1 Npu
HeobXxoaAMMOCTU 3aMeHNUTb

» TlakeTbl WnaHros ¢ nepernbom
x KomnnekT WwnaHros ropernku Heo6xoaumMo BbINpsMUTb
~ HecoBmecTuMble HAaCTPOWMKU NapameTpoB
x [MpoBepuUTbL HACTPOWNKK, NPU HEOBXOOMMOCTHM UCMPaBUTb
HecnokomnHas gyra
~ Henopxopsiee nnu n3HoweHHoe 000pyL0BaHME CBAapOYHOW roperku

% HacTpoutb TokonoasoasALMiA MyHALTYK COrflacHO AMaMeTpy U MaTepuarny npoBOSIoKu, Npu
HeobXxoaMMOCTU 3aMEeHUTb

% AfantupoBaTb NPOBOSOYHYIO NPOBOAKY NOA UCNOSb3yeEMbI MaTepuar, NpoayTb U Npu
HeobXxoaMMOCTU 3aMeHUTb

A HecoBmecTuMble HAaCTPOWMKM NapameTpoB
x MpoBepuTbL HACTPOWKK, NPU HEOBXOOUMOCTHM UCMPaBUTb

099-600010-EW508
22 09.08.2017



ev\;h-) YcTpaHeHue Henonaaok
YpnaneHue BO34yXa 13 KOHTYpa XXUOKOCTU OXNaXXaeHnA

MopoobpasoBaHue
~ HenonHoueHHas ra3oBasi cpega nnv Boobuie ee oTCyTCTBME

x [MpoBepuTbL HACTPOWKY pacxoda 3alMTHOro rasa 1 npm Heob6xoaMMOCTH 3aMeHUTb HanmoH
3alNTHOrO rasa

X 3aKpbITb MECTO CBapKW 3aLLMTHBIMU CTEHKaMM (CKBO3HSIK BUSIET HA pe3ynbTaTbl CBApKM)
~ Henogxopsauiee nnm n3HoweHHoe 060pyaoBaHNE CBAPOYHOWN rOpenku
X [MpoBepuTb pasmep rasoBoro consna u NnpyM HeobxoaANMOCTM 3aMEHUTb
~ KoHpeHcat (Bogopoa) B ra30BOM LUNAHre
x MpoayTb NakeT LWNaHroB ra3om Unu 3ameHnTb
~ bBpbi3rv B ra3oBom conre
» Pacnpepenutenes rasa HeMcnpaBeH Unm oTCyTcTByeT

7.2 YpnaneHue BO3AyXa U3 KOHTYpPa XNAKOCTU oxXxnaxaeHusA
=5 [nsa yOoaneHusi eo3dyxa u3 cucmembl oxsaxoeHusi criedyem ecez20a ucnosib3oeams CUHUU
wmyuep, MakcuMasibHO yany6reHHbIl 8 cucmeMy nodayu KudKocmu oxJsiax0eHust
(nobnuzocmu om 6aka)!
! \
5 4
i @ max | ‘ ‘ I \
»
™
( blau / blue | 5 /
\. J )
5 \ /
L ca. 5s )
. J 6
\
3
) s
\ J/
= A
- <= 7 O s
\ J \ I |}|:| S
PucyHok 7-1
1= [pouecc ydaneHusi 8o3dyxa u3 ceapoyHoli 20pesiKu:
* [lodknrouyumb ceapoyYHyH 20PeJIKYy K cucmeme oxnaxxo0eHus
* Bknro4umb ceapoYHbIU annapam
* Bbicmpo Hakamb U oMycmMumMb KHOMKY 20PeJIKu
lpouyecc ydaneHusi 80o30yxa u3 ceapo4YyHoUl 20pesiku Ha4yHemcsi u 6ydem Onumbcs NpuM. 5-6
MuHym.
099-600010-EW508 23

09.08.2017



TexHU4YecKue xapakTepuUCcTUKN
UM15G,UM24 G, UM 25 G, UM 36 G

ewn

8
8.1

TexHu4yeckune XapakKTepuctTukumn
UM15G,UM24 G, UM 25G, UM 36 G

HaHHble npou3zeodumenbHOoCcMu U 2apaHmusi 0elicmeumesibHbl MOJILKO MPU UCMO/1b308aHUU
opu2uHanbHbIX 3anYacmell u usHawuearouwuxcsi demaneu!

UM 15 G EZA | UM 24 G EZA | UM 25 G EZA | UM 36 G EZA

Tun

MonsipHOCTL CBapO4YHOW ropenku

KaK npaBuio, NonoxumterbHaa

Cnoco6 nogauu

BPYYHYtO

Bua HanpsikeHus

MocTosiHHOe HanpsikeHne DC

3awWmnTHbIN ras

CO, nnun rasoasi cmecb M21 cornacHo DIN EN ISO 14175

MponomKNTeNnbLHOCTL BKITHOYEHUS 60 % 60 % 60 % 60 %
MakcuManbHbIN CBapO4YHbIA TOK 150 A 220 A 200 A 270 A
M21
MakcuManbHbIM CBapOYHbIN TOK 180 A 250 A 230 A 300 A
CO,
HanpsikeHue BKknoYyeHUs 42 B
MUKponepeknoyaTens
TOK BKIOYEHUA 10 mA
MUKponepekn4yatens
Tunbl NPOBONOKKU cTaHgapTHas Kpyrnasi NpoBOoroka
OnameTp NpoBONOKN 0,6-1,0 mm | 0,6-1,2 mm | 0,8-1,4 mm
TemnepaTtypa oKpyxatoLien cpeabl ot -25 °C go +55 °C
HomMuHanbHoe HanpsikeHue npu 113 B (nukoBoe 3Ha4YeHne)
nopa4ye BPYy4YHYIo
Knacc 3awutbl pasbemMoB annapara IP3X
(EN 60529)
Pacxop rasa 10-18 n/MuH | 10-20 n/MuH
OnuHa wnaHr-nakeTta 3 M4 m/5m
Pasbem LieHTpanbHbIn pa3bem Euro
3Haku 6e3onacHoCTH ce
MpumeHseMble IEC 60974-7
rapMoHU3upoBaHHble CTaHAapThbl

0,64 «r 0,95 kr 0,90 «kr 1,34 kr

0,9 mI

Pa6ouuir Bec

24

099-600010-EW508
09.08.2017



ewn

TexHU4YecKue XxapakTepucTUKn
UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W

UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W

HaHHble npou3eodumenbHocmMu u 2apaHmus delicmeumesibHbI MOJILKO MPU UCMNOJIb308aHUU
opu2uHanbHbIX 3anYacmell u usHawuearouwuxcsi demasneu!

Tun UM 240 W EZA UM 401 W EZA | UM 501 W EZA
MonspHOCTL CBapO4YHOW ropernku Kak npaBumno, NonoxuTernbHas
Cnoco6 nogaum BPYYHYO

Bug HanpsikeHusA

MocTosiHHoe HanpsikeHne DC

3alKUTHbIN ras

CO, nnun rasoasi cmecb M21 cornacHo DIN EN ISO 14175

MpoaonXNTenbHOCTb BKIOYEHUA 100 %

MakcumanbHbIN CBapO4HbIN TOK, M21 270 A 350 A 450 A
MakcnmManbHbIA CBapOYHbINA TOK, CO, 300 A 400 A 500 A
HanpsixeHne BKno4YeHUsA 42 B
MUKponepekntoyaTens

Tok BKMIOYEHUA MUKponepekntoyaTens 10 mA

Heob6xogumas MuH. 800 BT
XOJI040NPOU3BOAUTENIBHOCTb

Makc. TemnepaTtypa noga4iv npoBOIOKU 40 °C

[laBneHune XXNAKOCTN OXNaxXAeHUs Ha 2,5-3,5 6ap (MuH.-makc.)

BXoAe B ropernky

Pacxop (MuH.) 1 n/mMuH

Tunbl NPOBOSIOKMU cTaHgapTHas Kpyrnas npoBoroka
OwvameTp NpoBONOKK 0,6-1,2 Mmm | 0,8-1,6 mm | 0,8-1,6 mm
TemnepaTtypa oKpyxatwollien cpeabl ot -25 °C go +55 °C
HomuHanbHoe HanpsixeHue 113 B (nukoBoe 3Ha4eHne)

Knacc 3awuThbl pasbemoB IP3X

annaparta (EN 60529)

Pacxop raza 10-20 n/MuH.

OnuHa wnadr-nakeTa 3M/4 Mm/5m

Paszbem LleHTpanbHbIn pa3bem Euro

3Haku 6e3onacHocTH C€E

NMpumMeHAeMble rapMOHU3MpPOBaHHbIe IEC 60974-7

cTaHpapThbl

Pa6bouun Bec 1,03 kr 1,14 «kr 1,18 kr

0,9 mI

099-600010-EW508

09.08.2017

25



BbicTpoM3HaluMBalLWmecs getanm
UM 15 G

evgf-n
9  BbICTPOM3HaLLMBAKOLWMECH AeTanu

= [apaHmusi npou3zeodumesnss aHHyIuUpyemcsi npu nospexxoeHuu annapama e pesysbmame
ucrnoJsib308aHuUsi KOMIMOHEHMO8 CIMOPOHHUX npou3eodumenel!

* MUcnonb3yiime mosibKO KOMIIOHeHMbI cUCmeMbl U Onyuu (UCMOYHUKU MOKa, ceapoYHbIe
2opeJiku, anekmpododepxamenu, QUucmMaHUUOHHbIe pe2ysIamopbl, 3anacHbie U
6bicmpou3Hawuearouwuecsi demasnu u m. 0.) mosibKo u3 Hawel rnpozpamMmbi nocmaeku!

» [ModcoeduHsiime AonosIHUMeIbHbIE KOMITOHEHMbI K coomeemcmeyrouwemMy 2He30y
MOOKII0YEeHUsT U 3aKpernsisiime ux moJibKO rocJie ebiK/TFYeHUs1 C8apo4YHO20 annapama.

9.1

UM 15G

B

W@

—_— Ew- - - - - -]

—
=
53mm

I ] ---1 I —
76 mm
PucyHok 9-1

Mos. Homep ansa 3akasa Tun O603HauYeHune
LieHTpOBOYHbLIN TOPLIOBLIN KIOY Angd

- 394-000469-00000 TTOOL MHS KOHTaKTHOro HakoHe4YHnKa ans
Y3KOLLENeBOn CBapKu

1.01 394-000472-00000 SSN Eco @=12mm L=53mm UM [a3oBoe conno, KoHM4Yeckoe

1.01 394-001212-00000 fsN Eco @=9,5mm L=53mm UM ["a3oBoe conmno, CUMbHO KOHNYeCKoe

1.02  [394-000211-00000 (135'\' Eco @=16mm L=53mm UM |- . 1806 cono, umnuHapudeckoe

1.03  [394-000213-00000 PGD UM15 a3oBoe conno Ans ToHeuHo
CBapku, BCTaBHOE

1.04  [394-002526-00000 SGN 53mm, @=10mm asosoe conno Ans yakowuenesoi
CBapKu C LUIMHOAPOM, BCTaBHOE

1.05  [394-000212-00000 SGN 108 mm, @=10 mm ['a3osoe conro AN yskoweneson
CBapKu C UUITMHAPOM, BCTaBHOE

2.01 394-001086-00000 CT Eco M6x25 E-Cu @=1.0 mm |KOHTaKTHbI/ HAKOHEYHMK

2.01 394-001087-00000 CT Eco M6x25 E-Cu @=0.8mm |KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK

2.01 394-003654-00000 CT Eco M6x25 E-Cu @=0.6mm  |KOHTaKTHbI/ HAKOHEYHMK

2,02  [394-000707-00000  [CT M6-L83-AD6 0.8-1.0 KOHTaKTHLIA HaKOHe:Huk A
Y3KOLLIENIEBOW CBAPKM

5 094-023061-00000 CTH UM 15 YaepxusaroLas npyxuHa

5.01 094-023060-00000 CTH UM 15 ApanTtep KOHTaKTHOrO HaKOHEeYHMKa

6 094-023552-00000 18 mm x 15 mm YNopHOe KOMbLOo

26

099-600010-EW508
09.08.2017



BbicTpoM3HaluMBalroLWmecs getanm

UM 24 G
9.2 UM 24 G
(oo~ Tf-; ’ @ @
|
a W - — - — =
= [T
=1
PucyHok 9-2
Mos. Homep ans 3akasa Tun O603HayeHue
GN Eco @=12,5mm L=63,5mm
1.02 394-000361-00000 UM 24/240 [a3oBOE conno, KOHMYeckoe
GN Eco @=10mm L=63,5mm
1.02 394-001234-00000 UM 24/240 [[a3oBoEe conmo, CUNbHO KOHNYECKOe
GN Eco @=17mm L=63,5mm
1.03 394-000362-00000 UM 24/240 [[a3oBOE conno, unNnHapuyeckoe
2.01 394-001191-00000 CT Eco M6 E-Cu @=0.8mm KoHTaKTHbIN HAKOHEYHWNK
2.01 394-001228-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.0mm KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-001229-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.2mm KoHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-003339-00000 CT Eco M6x28 CuCrZr @=1mm|KOHTaKTHbI HAKOHEYHWK
2.01 394-003655-00000 CT Eco M6 E-Cu @=0.6mm KoHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-005224-00000 C-[ Eco M6x28 CuCrzr KoOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
@=1.2mm
2.01 394-005407-00000 C-[ Eco Méx28 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHMK
?=0.8mm
201 394-016105-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=0,8mm [KOHTaKTHbI HAKOHEYHWK, 4151 CBAPKK
Alu antoMUHNS
201 394-016107-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,0mm |[KoHTaKTHbI HaKOHEYHUWK, AN CBAPKK
Alu antoMUHNS
201 394-016108-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,2mm |[KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHUK, ANA CBapKu
Alu antoMNHUS
5 394-000363-00000 ;I;'; 4I(E)CO M6x26mm UM Agantep KOHTaKTHOMO HaKOHEeYHMKa
7 394-000360-00000 GD Eco L=20 mm, UM 24/240 |a3opacnpegenuterb
9.3 UM 25 G
C 1~ - . &
|
| —aw- - - — O —
| I |
@ 0+ @ ONEREY'
| I |
| @ - - - - e -
PucyHok 9-3
Mos. Homep ans 3akasa Tun O6o03HavyeHne
1.02 394-000369-00000 SSN Eco @=15mm L=57mm UM [Fa3oBoe comnno, KoHNn4yeckoe
1.02 394-001647-00000 SI\N/I Ego 2=11,5mm L=57mm [F[a3oBoOe conso, CUIbHO KOHUYecKoe

099-600010-EW508

09.08.2017

27



BbicTpoM3HaluMBalLWmecs getanm

ewn

UM 36 G
Mos. Homep ans 3akasa Tun O603HayeHue
1.03 394-000371-00000 SSN Eco 2=18mm L=57mm UM [[a3oBOEe conso, UMnNuHagpmuyeckoe
1.04 394-000373-00000 PGD UM 25 [[a30B0OE COMMo AN TOYEYHOW CBaPKM
2.01 394-000447-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=0.8mm |KOHTaKTHbI HAKOHEYHWK
2.01 394-000450-00000 CT Eco M8x30 CuCrZr @=1mm|KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-000452-00000 C-[ Eco M8x30 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
@=1.2mm
2.01 394-000941-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1mm |KOHTaKTHbI/ HAKOHEYHUK
2.01 394-000942-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1.2mm |KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-001191-00000 CT Eco M6 E-Cu @=0.8mm KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-001228-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.0mm KoOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-001229-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.2mm KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-003339-00000 CT Eco M6x28 CuCrZr @=1mm|KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-003655-00000 CT Eco M6 E-Cu @=0.6mm KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-005224-00000 C-[ Eco Méx28 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHMK
@=1.2mm
2.01 394-005407-00000 C-[ Eco M6x28 CuCrzr KOHTaKTHbIV HAKOHEYHUK
?=0.8mm
2.01 394-014024-00000 C-[ Eco M8x30 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
?=0.8mm
201 394-016105-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=0,8mm [KOHTaKTHbI HAKOHEYHWK, 4151 CBAPKK
Alu antoMNHUS
201 394-016107-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,0mm |[KoHTaKTHbI HAaKOHEYHMK, AN CBapPKK
Alu antoMUHNS
201 394-016108-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,2mm [KOHTaKTHbI HAKOHEYHWK, 4151 CBAPKK
Alu antoMNHUS
201 394-016115-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=0,8mm [KOHTaKTHbI HAKOHEYHWK, 4151 CBAPKK
Alu antoMUHNS
201 394-016117-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,0mm |[KoHTaKTHbI HAaKOHEYHMK, AN CBapKK
Alu antoMNHUS
201 394-016118-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,2mm |[KOHTaKTHbIN HaKOHEYHUK, NS CBapKu
Alu antoMNHUS
5 394-000375-00000 CTH M8x35mm UM 25 Agantep KOHTaKTHOMO HakKOHEeYHMKa
5 394-001823-00000 CTH Eco M6x35mm UM 25 Agantep KOHTaKTHOroO HaKoOHeYHuKa
5.01 394-003656-00000 HF UM 25 YaepxuBatoLas npyxuHa
9.4 UM 36 G
C.: BT < s i B .
|
- @ i
| - o
| | |
=:E @ - @]m |
— M8 Vg
PucyHok 9-4
Moas. Homep ans 3akasa Tun O6o03HayYeHune
102 [394-000431-00000 SGN Eco @=16mm L=84mm UM\, 06 conno, koHudeckoe
1.02 394-001241-00000 ?(?GN Eco @=12mm L=84mm UM ["a3oBoe conno, CUIbHO KOHUYEecKoe
2 8 099-600010-EW508

09.08.2017



BbicTpoM3HaluMBalroLWmecs getanm

UM 240 W
Mos. Homep ans 3akasa Tun O603HauYeHUne
1.03 394-000432-00000 ?S;GN Eco 2=19mm L=84mm UM [a3oBoe conno, UMnuHapu4eckoe
2.01 394-000447-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=0.8mm |KOHTaKTHbI/N HAKOHEYHMK
2.01 394-000450-00000 C-l_— Eco M8x30 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
@=1mm
201  [394-000452-00000  |CT EcO M8x30 CuCrzr KOHTAKTHbI HAKOHEUHIK
@=1.2mm
2.01 394-000455-00000 C-l_— Eco M8x30 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
@=1.4mm
2.01 394-000941-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1mm |[KOHTaKTHbI/N HAKOHEYHMK
2.01 394-000942-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1.2mm |KOHTaKTHbI/N HAKOHEYHMK
2.01 394-001191-00000 CT Eco M6 E-Cu @=0.8mm KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-001228-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.0mm KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-001229-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.2mm KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
201 [394-003339-00000 | CT FeoMOX28 Cucrzr KOHTaKTHBIIA HaKOHeUHIK
2.01 394-003655-00000 CT Eco M6 E-Cu @=0.6mm KOHTaKTHbIN HAKOHEYHWNK
2.01 394-005224-00000 CT Eco M6x28 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHWNK
@=1.2mm
2.01 394-005407-00000 CT Eco M6x28 CuCrzr KOHTaKTHbI HAKOHEYHWUK
@=0.8mm
2.01 394-014024-00000 C-E Eco M8x30 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHWNK
@=0.8mm
201 394-016105-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=0,8mm|KoHTaKTHbI/ HAKOHEYHUK, A1 CBAPKM
Alu antoMNHMA
201 294-016107-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,0mm|KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHWK, OS5 CBAPKK
Alu AnOMUHNSA
201 394-016108-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,2mm|KOHTaKTHbI/ HAKOHEYHUK, A1 CBAPKM
Alu antoMNHMA
201 394-016115-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=0,8mm|KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK, A5 CBapKU
Alu AnMUHNS
201 294-016117-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,0mm|KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHWK, AS1S1 CBAPKK
Alu antoMNHMA
201 394-016118-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,2mm|KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHUK, OS5 CBapKU
Alu antoMNHMA
5 394-000433-00000 CTH Eco M6x28mm UM 36 ApanTtep KOHTaKTHOrO HaKOHEeYHMKa
5 394-000434-00000 CTH Eco M8x28mm UM 36 Afantep KOHTaKTHOrO HaKoOHeYHUKa
7 394-012572-00000 GD L=32 mm UM 36 Ma3opacnpegenutens
9.5 UM 240 W
@I 9 5 @
|
= - - fom- - -
=i
PucyHok 9-5
Mos. ’Homep AnA 3aKasa ‘Tun ‘0603|-|aqe|-|v|e

1.02 ‘394-000361-00000 ‘

GN Eco @=12,5mm L=63,5mm
UM 24/240

[[a3oBOE conno, KOHMYeckoe

099-600010-EW508

09.08.2017

29



BbicTpoM3HaluMBalLWmecs getanm
UM 401 W /UM 501 W

ewn

Mos. Homep ans 3akasa Tun O603HayeHue
GN Eco @=10mm L=63,5mm
1.02 394-001234-00000 UM 24/240 ["[a3oBOE consio, CUNbHO KOHUYECKOEe
GN Eco @=17mm L=63,5mm
1.03 394-000362-00000 UM 24/240 [a3oBOE conno, UMNUHOpNYEcKoe
2.01 394-001191-00000 CT Eco M6 E-Cu @=0.8mm KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-001228-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.0mm KoHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-001229-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.2mm KOHTaKTHbI HAKOHEYHMK
2.01 394-003339-00000 CT Eco M6x28 CuCrZr @=1mm|KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-003655-00000 CT Eco M6 E-Cu @=0.6mm KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-005224-00000 C-[ Eco Méx28 CuCrzr KOHTaKTHbIN HaKOHEYHMK
@=1.2mm
201  [394-005407-00000 || EC0M6x28 CuCrzr KOHTAKTHbIl HAKOHEUHMK
?=0.8mm
201 394-016105-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=0,8mm |[KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHMWK, ANS CBapKK
Alu antoMmnHUSA
201 394-016107-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,0mm [KOHTaKTHbI HAKOHEYHWK, 4151 CBAPKM
Alu antoMnHUS
201 394-016108-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,2mm |[KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHMK, ANS CBapKK
Alu antoMmnHUSA
5 394-000363-00000 ;5'; 4%CO M6x26mm UM Agantep KOHTaKTHOMO HakKOHEeYHMKa
7 394-000360-00000 GD Eco L=20 mm, UM 24/240 (a3opacnpegenutenb
9.6 UM 401 W/ UM 501 W
S| = ve
|l _ o ||| -
| JONs: SO
| A
o
@ B -©
| | {
= || D
N | | — - )
45 mm MG
| 128 mm M6
PucyHok 9-6
MNos. Homep ans 3akasa Tun O6o3Ha4yeHue
LleHTpOBOYHbLIN TOPLIOBLIN KIOY Ang
- 394-000469-00000 TTOOL MHS KOHTaKTHOro HakOHe4YHuKa ans
Y3KOLLLeNneBou CBapKu
102 [394-000435-00000  |O ECO@=16mm L=76mm UM - 0 e conmo, koHmdeckoe
401/501
1.02 394-000436-00000 GN Eco @=14mm L=76mm UM ["a3oBoe comno, CUNbHO KOHUYEecKoe
401/501
103 [394-000437-00000  [CN ECO@=19mm L=76mm UM - 0 e conno, umnmHapmueckoe
401/501
1.04  [394-000711-00000  |SGN 128 mm, @=11 mm ggzgi;’e Conno AnA yskotuenesou
2.01 394-000447-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=0.8mm  |KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-000450-00000 CT Eco M8x30 CuCrZr d=1mm |KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-000452-00000 CT Eco M8x30 CuCrZr @=1.2mm |KOHTaKTHbIA HAKOHEYHUK
30 099-600010-EW508

09.08.2017



BbicTpoM3HaluMBalroLWmecs getanm

UM 401 W /UM 501 W

Mos. Homep ans 3akasa Tun O603HauYeHUne

2.01 394-000456-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1.6mm  |KOHTaKTHbI HAKOHEYHWNK

2.01 394-000458-00000 CT Eco M8x30 CuCrZr @=1.6mm |KOHTaKTHbIA HAKOHEYHUK

2.01 394-000941-00000 CT Eco M8x30 E-Cu d=1mm KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK

2.01 394-000942-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1.2mm  |KOHTaKTHbIA HAKOHEYHUK

2.01 394-014024-00000 CT Eco M8x30 CuCrZr @=0.8mm |KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK

201 394-016115-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=0,8mm  [KOHTaKTHbIA HAKOHEYHUK, ONs1 CBapPKX
Alu antoMnHMA

201 394-016117-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,0mm  [KOHTaKTHbIA HAKOHEYHUK, ONs1 CBapKX
Alu antoMUHUSA

201 394-016118-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,2mm  [KOHTaKTHbIA HAKOHEYHUK, N5 CBAPKK
Alu antoMnHMA

201 394-016120-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,6mm  [KOHTaKTHbIA HAKOHEYHUK, ONs1 CBApPKX
Alu antoMnHMA

202  [394-000707-00000  |CT M6-L83-AD6 0.8-1.0 KOHTAKTHI/ HAKOHEYHVK AT

Y3KOLLLENEBOW CBapKM
202  [394-003059-00000  |CT M6 L83 1.2 E-Cu KOHTaKTHbIN HAKOHEUHVK ATS
Y3KOLLLENEBOW CBaPKM

5 394-000438-00000 CTH Eco M8x25mm UM 401/501 |Agantep KOHTaKTHOro HakOHEeYHMuKa

5 394-000439-00000 CTH M6x25mm ApanTtep KOHTaKTHOrO HaKOHEeYHMKa

6 394-000761-00000 ISO UM 401/501 Eco MN3onsunoHHas wwarnba

7 394-000948-00000 GD Eco L=28 mm, UM 401/501 [Fa3opacnpenenurens

7 394-011628-00000 GD Eco Longlife UM 401/501 "asopacnpegenutens Longlife

099-600010-EW508
09.08.2017

31



MpunoxeHne A

O630p npeacraeutenscte EWM

10

MpunoxeHue A

10.1 0OG6G3o0p npeacraButenscte EWM

Headquarters

EWM AG EWM AG
Dr. Giinter-Henle-Stral3e 8

56271 Mindersbach - Germany

Tel: +49 2680 181-0 - Fax: -244
www.ewm-group.com - info@ewm-group.com

£+ O Production, Sales and Service

EWM AG

Dr. Glinter-Henle-Straf3e 8

56271 Miundersbach - Germany

Tel: +49 2680 181-0 - Fax: -244
www.ewm-group.com - info@ewm-group.com

EWM HIGH TECHNOLOGY (Kunshan) Ltd.

10 Yuanshan Road, Kunshan - New & Hi-tech Industry Development Zone
Kunshan City - Jiangsu - Post code 215300 - People’s Republic of China
Tel: +86 512 57867-188 « Fax: -182

www.ewm.cn - info@ewm.cn - '\nfo@ewm-group.(n

Q) sales and Service Germany

EWM AG - Rathenow branch

Sales and Technology Centre

Griinauer Fenn 4

14712 Rathenow - Tel: +49 3385 49402-0 - Fax: -20
www.ewm-rathenow.de - info@ewm-rathenow.de

EWM AG - Géttingen branch

Rudolf-Winkel-StraBe 7-9

37079 Gottingen - Tel: +49 551-3070713-0 - Fax: -20
www.ewm-goettingen.de - info@ewm-goettingen.de

EWM AG - Pulheim branch

DieselstralRe 9b

50259 Pulheim - Tel: +49 2238-46466-0 - Fax: -14
www.ewm-pulheim.de - info@ewm-pulheim.de

EWM AG - Koblenz branch
August-Horch-Strale 13a

56070 Koblenz - Tel: +49 261 963754-0 - Fax: -10
www.ewm-koblenz.de - info@ewm-koblenz.de

EWM AG - Siegen branch

Eiserfelder Strae 300

57080 Siegen - Tel: +49 271 3878103-0 - Fax: -9
www.ewm-siegen.de - info@ewm-siegen.de

Q) Sales and Service International

EWM HIGH TECHNOLOGY (Kunshan) Ltd.

10 Yuanshan Road, Kunshan - New & Hi-tech Industry Development Zone
Kunshan City - Jiangsu - Post code 215300 - People’s Republic of China
Tel: +86 512 57867-188 - Fax:-182

www.ewm.cn - info@ewm.cn - info@ewm-group.cn

EWM HIGHTEC WELDING GmbH

Wiesenstrale 27b

4812 Pinsdorf - Austria - Tel: +43 7612 778 02-0 - Fax: -20
www.ewm-austria.at - info@ewm-austria.at

EWM KAYNAK SISTEMLERI TIC. LTD. STI.

Orhangazi Mah. Mimsan San. Sit. 1714. Sok. 22/B blok No:12-14
34538 Esenyurt -istanbul - Turkey

Tel: 490212 4943219

www.ewm.com.tr - turkey@ewm-group.com

{:} Plants O Branches

ForststraB3e 7-13

56271 Miindersbach - Germany

Tel: +49 2680 181-0 - Fax: -144
www.ewm-group.com - info@ewm-group.com

Technology centre

EWM HIGHTEC WELDING s.r.0.

9. kvétna 718 / 31

407 53 Jifikov - Czech Republic

Tel: +420 412 358-551 - Fax: -504
www.ewm-jirikov.cz - info@ewm-jirikov.cz

EWM AG - Minchen Region branch

Gadastralle 18a

85232 Bergkirchen - Tel: +49 8142 284584-0 - Fax: -9
www.ewm-muenchen.de - info@ewm-muenchen.de

EWM AG - Tettnang branch

Karlsdorfer Stral3e 43

88069 Tettnang - Tel: +49 7542 97998-0 - Fax: -29
www.ewm-tettnang.de - info@ewm-tettnang.de

EWM AG - Neu-Ulm branch

Heinkelstralle 8

89231 Neu-Ulm - Tel: +49 731 7047939-0 - Fax:-15
www.ewm-neu-ulm.de - info@ewm-neu-ulm.de

EWM Schweilfachhandels GmbH

Dr. Guinter-Henle-StralRe 8 - 56271 Mundersbach

St. Augustin branch

Am Apfelbdumchen 6-8

53757 St. Augustin - Tel: +49 2241 1491-530 - Fax: -549
www.ewm-sankt-augustin.de - info@ewm-sankt-augustin.de

EWM HIGHTEC WELDING UK Ltd.

Unit 2B Coopies Way - Coopies Lane Industrial Estate
Morpeth - Northumberland - NE61 6JN - Great Britain
Tel: +44 1670 505875 - Fax: -514305
www.ewm-morpeth.co.uk - info@ewm-morpeth.co.uk

EWM HIGHTEC WELDING Sales s.r.o.

Benesov branch

Prodejni a poradenské centrum TyrSova 2106
256 01 Benesov u Prahy - Czech Republic

Tel: +420 317 729-517 - Fax: -712
www.ewm-benesov.cz - info@ewm-benesov.cz

@ More than 400 EWM sales partners worldwide

32

099-600010-EW508
09.08.2017



	Общие указания
	1 Содержание
	2 В интересах вашей безопасности
	2.1 Указания по использованию данной инструкции по эксплуатации
	2.2 Пояснение знаков
	2.3 Составная часть общей документации

	3 Использование по назначению
	3.1 Область применения
	3.2 Сопроводительная документация
	3.2.1 Гарантия
	3.2.2 Декларация о соответствии рекомендациям
	3.2.3 Сервисная документация (запчасти)


	4 Описание продукции — краткий обзор
	4.1 Сварочная горелка
	4.2 UM 15 G , UM 24 G, UM 25 G, UM 36 G
	4.2.1 Центральный разъем Euro

	4.3 UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W
	4.3.1 Центральный разъем Euro


	5 Конструкция и функционирование
	5.1 Общее
	5.1.1 Охлаждение сварочной горелки
	5.1.1.1 Обзор одобренных жидкостей охлаждения
	5.1.1.2 Максимальная длина шланг-пакета


	5.2 Подготовка центрального разъема Euro сварочного аппарата
	5.2.1 Подготовка центрального разъема Euro к подключению сварочных горелок с пластмассовым каналом
	5.2.2 Подготовка к подключению центрального разъема сварочных горелок с направляющей спиралью

	5.3 Сборка направляющей втулки для проволоки
	5.3.1 Направляющая спираль для проволоки
	5.3.2 Направляющий канал Kombi


	6 Техническое обслуживание, уход и утилизация
	6.1 Работы по техническому обслуживанию, интервалы
	6.1.1 Ежедневные работы по техобслуживанию
	6.1.2 Ежемесячные работы по техобслуживанию

	6.2 Работы по техническому обслуживанию
	6.3 Утилизация изделия
	6.4 Утилизация изделия
	6.5 Соблюдение требований RoHS

	7 Устранение неполадок
	7.1 Контрольный список по устранению неисправностей
	7.2 Удаление воздуха из контура жидкости охлаждения

	8 Технические характеристики
	8.1 UM 15 G , UM 24 G, UM 25 G, UM 36 G
	8.2 UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W

	9 Быстроизнашивающиеся детали
	9.1 UM 15 G
	9.2 UM 24 G
	9.3 UM 25 G
	9.4 UM 36 G
	9.5 UM 240 W
	9.6 UM 401 W / UM 501 W

	10 Приложение A
	10.1 Обзор представительств EWM


